

济南市委副书记、市长杨鲁豫:

审计结果要逐步向社会公告

本报4月20日讯(记者 马云云) 20日,济南市召开全市经济责任审计工作领导小组会议,济南市委副书记、市长杨鲁豫在会上指出,要积极推进对法定审计对象的全覆盖,确保审计范围内的主要领导干部一个任期内至少审计一次,各级党委政府和相关部门要推行阳光审计,逐步向社会公告审计结果。此外,要将审计结果纳入干部的廉政档案。

杨鲁豫指出,今明两年,围绕“加快科学发展,建设美丽泉城”

目标任务,全市安排了总投资约934亿元的116个实体经济发展项目,1400多亿元的279个城市建设项目,要确保建设项目的顺利实施和资金安全运作,必须加强经济责任审计工作。

杨鲁豫要求,要积极推进对法定审计对象的全覆盖,加强对党委、政府主要领导干部,公权力大、公益性强、公众关注度高的部门、单位主要负责人,以及掌管资金量大的政府性投资公司、国有和国有控股金融企业的主要领导

人员的审计,加强对县乡党委、政府主要领导干部的同步审计工作,并逐步拓展审计监督领域。确保审计范围内的主要领导干部一个任期内至少审计一次。

杨鲁豫强调,各级党委政府和相关部门要推行阳光审计,逐步向社会公告审计结果。对审计查出的问题高度重视,严肃对待,认真研究整改意见,问题不能屡查屡有,特别是对于带有普遍性、全局性的问题,要从体制、机制上研究原因,建立针对性强、管用长

效的机制,从根本上解决问题。纪检监察机关要把经济责任审计工作纳入从源头上预防和治理腐败的总体安排,将审计结果纳入干部的廉政档案。组织、人社、国资等部门要把经济责任审计与干部选拔、任用、考核有机结合起来,把经济责任审计结果作为干部奖惩和使用的重要依据;要严格落实党政问责机制,不断强化责任追究,对因决策失误、工作不作为等原因造成严重后果的失职渎职行为,严格依法追究相关责任。

清源路将于10月底通车

挡路建筑已于日前拆除完毕

本报4月20日讯(记者 陈伟) 作为西客站片区内的一条重要干道,清源路因拆迁等问题一直无法正常施工。18日,清源路打通的最后一个瓶颈——济南司普润化工产品有限公司两排职工宿舍终于拆除完毕。整条清源路预计将于10月底彻底打通。

19日上午,记者来到清源路和齐鲁大道交叉口看到,沿路口往东500米,几辆挖掘机和推土机正在作业,原来位于清源路上的两排宿舍已被拆除。

据施工方相关负责人介绍,清源路位于西部新城北部,东起二环西路,西至齐鲁大道,是一条重要的主干道路,全长近5公里,已经建成近4公里。由于位于规划内的济南司普润化工产品有限公司的职工宿舍迟迟不肯搬迁,严重影响了清源路道路施工。

为妥善解决企业拆迁、职工分流安置等问题,由槐荫区总工会牵头,多个部门参与的职工安置分流协调领导小组迅速成立,并立即展开工作。经过多方沟通协调,4月16日,工作组与相关职工签订了搬家协议并开始拆迁。4月18日,两排职工宿舍全部拆除。

据了解,济南司普润化工产品有限公司的两排职工宿舍拆除后,清源路上的地上建筑物已全部拆除,下一步将转入道路铺设阶段。“在清源路和腊山河交叉处,将建一座长200米的桥,预计今年6月底前完工,整个清源路将于10月底全面贯通。”施工方负责人表示。

春训

4月19日,济南南部山区民兵训练基地内,民兵们正在进行军姿、队列、匍匐行进等多项军事训练。为了提高和平时民兵们的战斗能力,济南东风街道办事处组织辖区内140余名民兵进行为期十天的封闭训练。

本报记者 左庆
通讯员 徐四化 摄影报道



汉峪片区打造金融新中心

力争3—5年内投资1000亿元

本报4月20日讯(见习记者 修从涛 通讯员 邱曼华) 日前,高新区成立汉峪金融商务中心建设指挥部,汉峪金融商务中心建设进入新的阶段。据了解,汉峪金融商务中心是济南东部金融新区的核心,指挥部的成立吹响了东部金融新区建设的号角。

据了解,汉峪金融商务中心分为北区和南区。北区主要将建成IT知识经济总部基地;南区为汉峪片区的核心区,将形成以商务办公、科研设计、商业服务等功能为主的金融商务中心,建成后将有300米的超高层地标性建筑。此外,为减少中心的地面交通压力,南区将实施地下环路工程建设,通过地下环路与大规模地下空间开发利用相结合,充分挖掘项



汉峪金融商务中心效果图。

目综合利用价值。

目前,北区已经或即将入驻的大型企业总部有山东钢铁、山东黄金、中铁十局等,以及济南市规划院等一批一流设计院所。据高新区党工委副书记马玉星介绍,该金融商务中心将力争在3至5年内投资1000亿元,实现建设占地面积1000亩,建筑面积达1000万平方米,实现税收过100亿元,成为全市乃至全省首屈一指的大规模、高档次城市CBD。

老慢支、哮喘、肺气肿、冠心病、间质性肺炎、尘肺……咳嗽憋气,年年治,年年犯,什么时候才能到头?

寻找3年以上的肺病患者

许多慢性肺病患者,咳、痰、喘,憋几十年了,连药都药轮流吃,吃药有戒,停药就复发,且越来越重。

医生点评:传统药物大多含有抗生素和激素,偏重于止咳,追求短期效果,在缓解症状的同时,也大幅度降低了肺部自身免疫功能,导致肺纤维化程度日益严重。

方法不对,肺病越治越重

肺部疾病主要有两个病理改变,一个是炎症,仅出现在急性期,一般用抗生素治疗即可;而另一个病理改变即“纤维化”,才是引起咳、喘、憋,导致呼吸衰竭的根源。肺纤维化实际上是由于反复炎症感染、损伤,致使正常组织反复修复,形成瘢痕性增生,即肺纤维化,直接影响肺通气功能,引起咳嗽、喘息、呼吸衰竭等。

传统疗法一般用解痉、扩张支气管或激素等,虽能缓解症状,但对已形成的纤维化没有作用,更严重的是这些方法还可能加重纤维化进程,进一步损害肺功能,导致呼吸衰竭。

现代细胞分子生物学证实:肺纤维化是清除肺病根源的科途径。

现代医学破解肺纤维化真相

现代细胞分子生物学研究证实:人体组织一旦发生纤维化,受到一种TGF-β细胞因子分泌增多,成纤维细胞含量迅速高出1%,从而与成纤维细胞增殖;当TGF-β细胞因子分泌量达到1%左右,器官功能就保持正常,所以,只要能找到一种能调节TGF-β细胞因子分泌的物质,控制和逆转纤维化就能实现。

医学界首个抗纤维化成果问世

中国医学科学院微生物研究所和德国斯图加特大学纤维化研究团队,成功提取出抑制纤维化关键物质——“DC细胞活化因子”,它对TGF-β细胞因子的分泌具有强烈的抑制作用,并且能极好地调节机体免疫功能,有效逆转纤维化。临床证实,慢性阻塞性肺病、间质性肺炎、冠心病等老病病者接受纤维化治疗1-3疗程后,呼吸变得恢复正常人一样,CT显示纤维化阴影消失,测试肺功能恢复正常,愈后不易复发。

患者愈后吐“真言”

65岁的原金英老人:2010年初因肺纤维化、肺大泡被医院诊断为“死刑”,最多不超过4个月的生命。3月份老人采用纤维化治疗,46天后咳嗽、气短减轻,6个月后肺大泡缩小,纤维化阴影减少。老人逢人就讲:是纤维化治疗救了我,我要好好活着。

79岁的黄汉东老人:“我以前是慢性支气管炎,治疗了17年,结果治成了肺气肿。医生让我服用了激素,停药就犯。采取纤维化治疗30天后,咳嗽、气短完全没有了,6个月后肺气肿减轻,CT

山东健康爱心工程”济南站启动

为帮助广大肺病患者早日摆脱疾病折磨,纤维化研究中心(济南工作站)特举办“健康爱心工程”活动,届时纤维化专家将就多种慢性肺病的纤维化如何逆转,从而获得康复等方面的困惑免费指导,赠予低收入、久治不愈的肺病患者免费治疗,可享有由纤维化研究中心公益提供的特大爱心救助。详情请拨打咨询热线:0531-8631 0576 8631 0538

融入省会城市圈 齐河来济“抢”项目

20个大项目签约,“圈走”167.9亿

本报4月20日讯(记者 尹明亮) 44个大项目,860亿投资总额。20日上午,齐河县融入省会城市经济圈招商洽谈会在山东大厦举行,齐河县委县政府各位负责人悉数到场,进行集中推介。一上午时间,20个大项目成功签约,齐河从省城顺利“圈走”167.9亿。

“德州南融,齐河是先行区,济南北跨,齐河是首选地……齐河要充分发挥自身与济南的地缘、人缘优势,主动融入济南。”在20日的齐河招商推介会上,“与济南对接”被齐河县委书记魏洪祥频频提到。

济南黄河一桥、二桥、建邦大桥……“七桥一隧与济南相连,20分钟可到达济南西客站和济南国际机场。”在魏洪祥的谈话中,齐河与济南的距离如此之近,要做济南后花园,齐河似乎已进入了状态。

齐河的招商条件也打动了很多企业。160多位来自

济南大小企业的高管,让山东大厦中华厅座无虚席。三庆置业、小鸭集团、二机床集团、建邦集团、济钢集团、华联、重汽……济南人很多耳熟能详的大企业都派人来参加此次招商会。

只上午的时间,齐河就顺利签约了20个大项目,总投资167.9亿。其中,济南市压力容器厂整体搬迁项目、山推工程机械制造项目、华联城市综合体项目等赫然在列。